
 

 
1 

  �ة أفورار الإعداديةو ثان

  

  1فرض محروس رقم 

 الثانية  الدورة

مستوى الثانية ثانوي 

  إعدادي

  من إنجاز : الأستاذ

  المصطفى ترش+ش

  نقط)  1,5(  ا56يد:  التنظيم

  نقط>5, 4 تمر�ن أول <

  أنشر ثم بسط ما يلي :

 

   2 2
4 5 2 1 3 2B x x x x x x                        

                              3 4 3 4C x x    
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2 1D x   

                                     � = �3� + 5�	    

  

  نقط>3<تمر�ن ثاCي

  عمل ما يلي  :  


 = 2�	 + 6� 

2
25 20 4B x x    

2
144 4C x   

  نقط>4مر�ن ثالث<ت

  

  : الآتيةحــل المعادلات 
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 3x+1-(-2x+5) = 6  )ب
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نقط>4مر�ن راOع<ت  

 من الذرة، ) kg 10و  ساأكي 3( من القمح  و) kg 20أكياس و  5 (حصان يحمل على ظهره   

 من  الذرة .  kg 50و   ساكيأ2 (من القمح  و ) kg 80   أكياس  و  3(جمل  يحمل  و 

  فأجهد ذلك على الجمل فقال له الحصان :  كيف تشعر بالتعب و نحن نحمل نفس الوزن   ؟ 

، فما هو kg 10إذا  علمت أن الكيس الواحد من الذرة يزيد عن الكيس الواحد من القمح ب  

  وزن  الكيس الواحد من كــل نوع  ؟

 

نقط>3(خامس  تمر�ن  

  

 

 

 

  
�

��  � ���
	

 


